

选择暑期辅导班 试听之后再报名

陈中数理化周末举办新初一、新初二、新初三及新高二、新高三公开课和入学考试 诚邀全市学生、家长前来试听,名额有限,择优录取

暑假到了,很多家长都计划给孩子报个暑期辅导班。可眼前眼花缭乱的培训机构和培训项目,如何选择成了一个难题。对此,陈中数理化培训学校副校长任战洪提醒家长,在选择辅导之前,不妨先试听一下他们的公开课,对学校的师资、环境、老师的授课风格有所了解,然后再报名。

为让大家更好地了解陈中数理化的暑期课程以及课堂魅力,该校本周末举办新初一、新初二、新初三以及新高二、新高三展示课及入学考试,诚邀全市学生以及学生家长前来试听。 吴幸歌



温馨提示
陈中数理化各科辅导班热招中。新初二、新初三6月30日陆续开学;新高二、新高三7月1日陆续开学。
地点1.郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)
实验总部电话:63619977、63697866、13949007909
2.郑州市陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(外语分部)
外语分部电话:60127730、68629318、13633830128

新初一公开课

时间:6月27日上午(周六)

对象:即将升入新初一的学生以及学生家长

课程安排:
9:30~10:30 新初一数学
10:30~11:30 新初一英语
11:30~12:30 新初一语文

对于即将升入新初一的学生来说,在进入初中之前,做好新初一的衔接辅导至关重要。小学阶段,学习科目少,知识内容也非常浅,学生即使学习方法差也能通过一定的努力取得较好的成绩。但是进入初中后,随着学习科目的增多以及学习内容的加深、拓宽,如果学生不掌握一定的方法和技巧,还用以前的方法来学习,学习成绩就很容易一落不起。久而久之,

这部分学生由于学习成绩不好再加上老师不太重视,学生就会对学习失去信心和兴趣,最终成为“学困生”。陈中数理化辅导班每年都会遇到很多这样的学生。他们有的曾经成绩很优秀,进入初中后,由于没有找到正确的方法,成绩一落千丈,有的成绩本来就平平,进入初中后,由于升学压力、家庭压力、学校压力的增大,跟不上老师的步伐,最终自暴自弃。

在陈中数理化新初一的公开课中,学生除了可以提前感受陈中数理化一线名师的课堂魅力外,还可以全面了解新初一暑期班的课程设计和课程安排。此外,这节课不仅仅是一堂公开课,更是一个有关小升初衔接教育的公益讲座。在展示课的最后,陈中资深名师将就新初一学生在未来学习中可能遇到的困惑,如何

从学习、心理、课程、生活上提前适应等和学生以及学生家长做精彩交流,帮孩子在这个暑期“扫清”未来可能遇到的学习“障碍”,顺利进入中学,快速进入尖子生的行列。

特别提醒:6月27日上午8:00~9:30举办新初一入学测试,并按成绩编排到相应的班级中(状元班、尖子班、培优班、提高班、补差班),名额有限,择优录取。

新初二、新初三、新高二、新高三公开课

时间:6月28日上午(周日)

对象:即将升入新初二、新初三、新高二、新高三的学生和家长

课程安排:
8:00~9:00 初三物理 初二数学

9:00~10:00	高二物理	高三英语
	初三数学	初二物理
	高二数学	高三化学
10:00~11:00	初三化学	初二英语
	高二英语	高三物理
	初一数学	
11:00~12:00	初三英语	高二化学
	高三数学	

过了这个暑假,又有一部分同学即将跨入新初二、新初三、新高二、新高三行列。新初二、新高二是中学教育中极其重要的两年,学习课程增多、学习难度加大,学生稍不留神就有可能跟不上老师的步伐,听不懂、学不会,很容易挫伤学生学习的积极性,继而产生厌学情绪、放弃心理。新初三和新高三的学生一年后将面临中考和高考,用最后一年的时间,回顾和复习初三和高中三年的课程,时间紧、任务重,学习压力非常大。而此时,如果学生没有一定的方法和技巧,一味地闷着头来看书、做题,不知道对比、总结,一些优秀的学生都很难跟得上,更不要说一些后进生。

在新初二、新初三、新高二、新高三的公开课中,陈中资深名师根据多年的经验,将针对往年新初二、新初三、新高二、新高三学生容易出现的一些学习问题,对学生和学生家长做特别提醒。此外,还将重点讲述各科的学习方法和学习技巧。教新初二、新高二、新高三的学生利用这个暑假做好充足的准备,提前进入新学期、适应新学期。教新初三、新高三的学生如何掌握一些复习技巧和应试技巧,使新学期学习起来更加轻松,成绩遥遥领先,为考入名校打下坚实的基础。

特别提醒:6月28日下午举办新初二、新初三、新高二、新高三入学测试,并按成绩编排到相应的班级中(状元班、尖子班、培优班、提高班、补差班)名额有限,择优录取。

暑假上预科 关键是会学

慧学教育小学奥数、新7、8、9精品小班热报

慧学教育是专业致力于中小学课程辅导,学生学习方法、学习心理、应试技巧研究的高端教育机构。近年来,培养出众多成绩优异的学生,使得数百名所谓的“差生”找到了自己的发展方向,成为全面优秀的孩子。2009年暑假,几位特级教师联手推出务实高效的精品课堂。

小学奥数:美妙的思维过程

孟老师坚决反对小学生死学奥数,学习奥数的根本目的应为两个方面:第一,让学生获得轻松惬意的思维过程,学会思考,具备学习探究能力。第二,学生应该夯实基础知识,培养学科应试能力,养成细心、耐心的高品质思维习惯。

孟老师主编的《慧学小学奥数》,专为小学各个年级暑假升级学习使用。看似一本普普通通的书,可是经过孟老师的讲解,学生会取得惊人的进步!孟老师所辅导的学生,一年之后数学成绩都会轻松达到90分,能够考满分的在60%以上!并且,他们学习轻松,思维顺畅,初中高中没有障碍。

初中生:选择慧学,赢在暑假

小学到初中需要进行知识衔接和思维方式衔接教育,很多小学生由于暑假只忙于复习,备考择校和分班考试,而忽视了暑假期间对新初一的适应,结果,到了秋季一考试成绩一落千丈,甚至有学生在小学能考90多分,到了初中就是不及格了!

新初一的关键是学好数学,为形象思维向抽象思维过渡打下良好的基础。对于英语来说,应该是查漏补缺。每一个学生都要根据自己的学习状况,根据教育咨询师的规划,进行个



性化的教育。

新初二的学生应该开始具备自己的学习方式了,如果仅仅是满足于完成老师布置的作业,总是跟着别人,没有自己的学习计划和学习方式,就算学生很累,也很难做到出类拔萃!

成绩优秀的学生要注意基础的夯实和新学科——物理的学习思维养成。初二是最关键的一年,暑假是最关键的超越机会!不超越别人,就会被别人超越!

新初三是决定成败的一年,暑假是查漏补缺、预习新课的黄金时间,虽然时间短,但是会有明显的效果!所以,数理化英都应该慎重考虑。

报预科:广告不重要,师资是关键

慧学教育的名师不多,但是师资稳定,从不

换老师!同时,这些教师都有自己的教学方式和教学成果,有自编的教材或教程、讲义,大大提高了课堂效率。

名师小班的教学模式能够保障学生的学习效果,每班限额16人,多一个都不要!“报一个学科,就要保障学生把这一个学科学好、学会,学生遇到疑难问题,我们随时能够协助解决,这样的辅导一竿子到底!家长省心,学生安心!”

“学费有点贵,每节课30元,核算起来也不多,毕竟是十来个人的小班,老师还这么优秀,比报大班划算多了!”这是家长的评价。而办学者是这么解释的:“学生学一门课几百元,一般家庭可以承受。我们不搞商业促销活动,同行业对比,我们的利润率最低,但我们的教学质量追求却是最高!教师教学凭的是技能和良心,教好学生才是硬道理!”

有学习问题不要愁

慧学的个性化一对一帮您排忧解难,针对厌学、效率低下、家长无暇照顾等问题,慧学有专家帮忙。
咨询热线:15537116771
试听课很快就开,先体验名师风范,再选择高端教育!
拟定于24~26日分别开设试听课,两个精品教学区,家长就近报名,先预订座位,再安排试听。
金水区经五路校区:经五路与红旗路交叉口西北角丰源商务401室
电话:86009136
中原区建设路校区:建设路与桐柏路交叉口东150米华亚广场一单元802室
电话:68587368

慧学名师简介

孟老师:2001年被评为小学特级教师,2002年担任全国小学数学奥数一级教练员。主要著作:在全国性学术刊物发表教育教学论文数十篇,编写《小学奥数实用教程》、《慧学奥数》等教辅。名师讲堂主讲小学奥数和新初一衔接教程。

白老师:中学高级教师,从教18年。曾在湖北黄冈中学任教,2000年回郑州,开始在某重点中学任教至今。白老师思维思维方式清晰简洁,经验丰富。多次参与中考阅卷、试题调研等工作。名师讲堂主讲新八年级、新九年级教学。

李老师:中学高级教师,毕业于北京外国语大学,硕士学位,曾在北京外国语大学附中任教7年。李老师对英语的中考高考有多年的潜心研究,针对学生在学习中的障碍有多种指导方案。慧学教育名师讲堂主讲中学英语预科、培优补差。

张老师:中学高级教师,从教14年,潜心研究中学生学习心理,将心理学、成功学相关成功经验引入初中物理课堂。教学风趣幽默,知识面宽,能够帮助学生快速建立物理学习思想,把握学科特征,规划考试满分方案,轻松实现学习目标。